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浙江省2004—2005学年度高三年级五校联考

数 学 试 卷（理）
本试卷分为第Ⅰ卷（选择题）和第Ⅱ卷（非选择题）两部分.共150分，考试时间120分钟.
第I卷（选择题 共60分）
一、选择题：本大题共12小题，每小题5分，共60分. 在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的.
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5．等差数列
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6．已知向量
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9．2002年8月，在北京召开的国际数学家大会会标如图所示，它是由4个相同的直角三角形与中间的小正方形拼成的一大正方形，若直角三角形中较小的锐角为
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10．若奇函数
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11．一次文艺演出中，需给舞台上方安装一排彩灯共15只，以不同的点亮方式增加舞台效果，要求设计者按照每次点亮时，必须有6只是关的，且相邻的灯不能同时被关掉，两端的灯必须点亮的要求进行设计，那么不同点亮方式的种数是
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12．二次函数
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第II卷（非选择题90分）
二、填空题：本大题共4小题，每小题4分，共16分. 把答案填在答卷中的横线上.
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15．设随机变量
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三、解答题：本大题共6小题，74分. 解答出写出文字说明，证明过程或演算步骤.
17．（本小题满分12分）


已知|a|=1，|b|=
[image: image59.wmf]2

，

   （1）若a//b，求a·b；

   （2）若a，b的夹角为135°，求|a+b|.
18．（本小题满分12分）


甲、乙两个篮球运动员，投篮的命中率分别是0.5与0.8，如果每人投篮2次，


（1）求甲投进两球且乙至少投进一球的概率；

    （2）若投进一球得2分，未投进得0分、乙得分相等的概率.
19．（本小题满分12分）
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20．（本小题满分12分）
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已知函数
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    （2）如果△ABC的三边a、b、c成等比数列，且边b所对的角为x，试求x的范围及此时函数f（x）的值域.
21．（本小题满分14分）
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22．（本小题满分14分）


设平面上的动向量a=（s，t），b=（－1，t2－k）其中s，t为不同时为0的两个实数，实

数
[image: image69.wmf]0

³

k

，满足a⊥b，


（1）求函数关系式
[image: image70.wmf]);

(

t

f

s

=



（2）若函数
[image: image71.wmf])

,

1

(

)

(

+¥

=

在

t

f

s

上是单调增函数，求证：
[image: image72.wmf]3

0

£

£

k

；

    （3）对上述
[image: image73.wmf]0

),

(

=

k

t

f

当

，存在正项数列
[image: image74.wmf]2

2

1

)

(

)

(

)

(

}

{

n

n

n

S

a

f

a

f

a

f

a

=

+

+

+

L

满足

，其中
[image: image75.wmf]}

{

,

2

1

n

n

n

a

a

a

a

S

试求

+

+

+

=

L

通项公式并证明
[image: image76.wmf]3

2

1

2

2

2

2

1

<

+

+

+

n

a

n

a

a

L

.
  浙江省2004—2005学年度高三年级五校联考
数学试卷参考答案

一、选择题
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（2）由已知
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21．（1）由
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（3）设方程
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方法1：
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